



CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 8 de febrero de 2010, del Instituto Aragonés de Gestión Ambiental, por la que se formula la declaración de impacto ambiental del proyecto de explotación de la cantera «Julia», para recursos de la Sección A), caliza ornamental, en el término municipal de Estadilla (Huesca), promovido por Jetprom, S.L. (N.º Expte. INAGA 500201/01/2009/9371).

Advertidos, mediante comunicación del Ayuntamiento de Estadilla de fecha 5 de julio de 2011, errores materiales en la Resolución de 8 de febrero de 2010, del Instituto Aragonés de Gestión Ambiental, por la que se formula la declaración de impacto ambiental del proyecto de explotación de la cantera «Julia», para recursos de la Sección A), caliza ornamental, en el término municipal de Estadilla (Huesca), promovido por Jetprom, S.L. (N.º Expte. INAGA 500201/01/2009/9371), publicada en el «Boletín Oficial de Aragón» n.º 42, del día 2 de marzo de 2010, página 6092 y página 6094, se procede, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 105 Ley 30/92, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, a su corrección rectificación en los siguientes términos:

En la página 6092, donde dice:

Cantera «Julia», parcela 86 del polígono 25 del catastro de rústica de Estadilla. Superficie 8,4757 hectáreas.

Área de extracción			Área de escombrera temporal		
VÉRTICE	X.	Y.	VÉRTICE	X.	Y.
1	275.317,837	4.660.978,775	1	275.327,908	4.660.625,342
2	275.162,810	4.661.018,098	2	275.397,018	4.660.584,717
3	275.196,051	4.661.055,567	3	275.432,843	4.660.606,493
4	275.253,361	4.661.191,170	4	275.467,030	4.660.619,882
5	275.381,095	4.661.266,109	5	275.495,774	4.660.632,010
6	275.450,037	4.661.241,129	6	275.456,733	4.660.719,912
7	275.446,034	4.661.150,133	7	275.447,438	4.660.724,752
8	275.396,481	4.661.075,194	8	275.367,981	4.660.723,423
			9	275.329,652	4.660.694,405
			10	275.316,874	4.660.673,512
			11	275.316,874	4.660.646,816
Área de acopio de tierra vegetal					
VÉRTICE	X.	Y.			
1	275.406,310	4.660.573,691			
2	275.437,671	4.660.595,164			
3	275.488,197	4.660.515,654			
4	275.454,513	4.660.494,762			



Debe decir:
 Cantera «Julia», parcela 86 del polígono 25 del catastro de rústica de Estadilla. Superficie 8,4757 hectáreas.

Área de extracción			Área de escombrera temporal		
VÉRTICE	X.	Y.	VÉRTICE	X.	Y.
1	275.317,837	4.660.623,050	1	275.327,908	4.660.625,342
2	275.162,810	4.660.410,536	2	275.397,018	4.660.584,717
3	275.196,051	4.660.295,893	3	275.432,843	4.660.606,493
4	275.253,361	4.660.278,501	4	275.467,030	4.660.619,882
5	275.381,095	4.660.334,030	5	275.495,774	4.660.632,010
6	275.450,037	4.660.384,804	6	275.456,733	4.660.719,912
7	275.446,034	4.660.499,818	7	275.447,438	4.660.724,752
8	275.396,481	4.660.578,129	8	275.367,981	4.660.723,423
			9	275.329,652	4.660.694,405
			10	275.316,874	4.660.673,512
			11	275.316,874	4.660.646,816
Área de acopio de tierra vegetal					
VÉRTICE	X.	Y.			
1	275.406,310	4.660.573,691			
2	275.437,671	4.660.595,164			
3	275.488,197	4.660.515,654			
4	275.454,513	4.660.494,762			

En la página 6092, donde dice:

En estas circunstancias, el aprovechamiento se limitaría a los siguientes recintos con las siguientes coordenadas UTM HUSO 31 T(ED 1950) que definen los vértices de cada sección:

Cantera «Julia», sección 1, parcela 86 del polígono 25 del catastro de rústica de Estadilla. Superficie 3,1395 hectáreas.

Sección 1		
VÉRTICE	X.	Y.
1	275.255,89	4.660.540,69
2	275.162,81	4.661.018,10
3	275.196,05	4.661.055,57
4	275.253,36	4.661.191,17
5	275.385,87	4.660.337,70

Debe decir:

En estas circunstancias, el aprovechamiento se limitaría a los siguientes recintos con las siguientes coordenadas UTM HUSO 31 T(ED 1950) que definen los vértices de cada sección:

Cantera «Julia», sección 1, parcela 86 del polígono 25 del catastro de rústica de Estadilla. Superficie 3,1395 hectáreas.

Sección 1		
VÉRTICE	X.	Y.
1	275.264,027	4.660.549,375
2	275.162,810	4.661.018,098
3	275.196,051	4.661.055,567
4	275.253,361	4.661.191,170
5	275.369,256	4.660.328,883